

日拟解禁向他国军队提供武器

相关条款或在新日美防卫指针中体现,争取明年修改法律

据新华社7月27日电 日本共同社27日报道,日本政府正考虑修改法律,以允许自卫队向美国等外国军队提供武器弹药等后勤支持。报道援引一名政府消息人士的话说,政府希望涉及提供武器的条款能在今年年底前完成修改的日美防卫合作指针中有所体现,并争取在明年的例行国会上修改相关法律。

日本首相安倍晋三领导的内阁本月1日决定修改宪法解释,突破战后和平宪法的束缚,解禁集体自卫权,同时决定扩大向他国军队提供武器弹药等。共同社报道,有关解禁向他国军队提供武器弹药的这一重大政策转变与解禁集体自卫权理念相一致。

报道援引消息人士的话说,政府方面认为,只要自卫队不参与到他国军队的军事行动中,解禁向他国军队提供武器弹药的做法“并不违反战后和平宪法”。此外,首相安倍还希望解除对自卫队人员参与海外任务的限制,以使日本以“更积极”姿态“为世界和平作出贡献”。

日本政府的上述设想不仅遭到批评人士质疑,还引起联合执政的公明党忧虑。批评人士认为,一旦日本开始向包括美国在内的外国军队提供武器弹药,这种自卫队角色的扩大化可能加大自卫队人员被卷入纷争的可能。公明党一名高层成员接受共同社记者采访时对解禁提供武器的想法持谨慎态度,称“党内还没有讨论过这一议题”。



26日,到访墨西哥的日本首相安倍晋三偕妻子安倍昭惠在墨西哥总统培尼亚·涅托及其夫人陪同下参观了特奥蒂瓦坎古城。安倍昭惠更是客串摄影师,为涅托夫妇拍照。

日本被曝拉拢巴西“制衡”中国

据日本共同社27日报道,正在拉美访问的日本首相安倍晋三将于8月1日与巴西总统罗塞夫举行会谈,两国将在会谈后公布的联合声明草案26日提前曝光。

据报道,草案强调了日巴两国拥有尊重“法治”等共同价值观。由于中国设立防空识别区并在东海和南海开展海洋活动等问题,草案写入了“制衡”中国的内容。此外,草案还表明将在联合国安理会改革上开展合作。报道称,是安倍的随行人员透露了草案内容。(宗宋)

马交通部长称乌政府须对MH17空难负责

本报讯 新加坡《联合早报》27日报道,马来西亚交通部长廖中莱在接受《星洲日报》专访时称,乌克兰政府批准马航MH17航班飞越该国领空,但该客机却不幸遭击落,因此乌克兰必须对这起空难负责。这是马官方在这起导致298人死亡的空难发生之后,首次明确点名该对此事件负责的国家。

廖中莱说:“乌克兰航空交通管制塔并没有发出(禁飞)通知。如果该国领空不安全,乌克兰政府必须告诉马航。你既然允许我飞越你的领空,就必须对安全负责。”廖中莱也重申了马政府的立场,强调肯定会把此事带上国际法庭。他说,目前坠机原因及是否涉及刑事成分的调查工作由荷兰主导,但马来西亚必须参与。

当天,马来西亚总理府发表声明说,乌东部民间武装领导人博罗代当天同意让国际警察进入坠机现场以便为国际调查人员提供保护,68名马来西亚警察将作为国际警察的一部分,于30日离开吉隆坡前往坠机现场。此前一天,荷兰政府发表声明说,法医专家已确认MH17航班首名遇难者身份。这名遇难者来自荷兰,其家属已得知消息。遗体辨认工作仍在进行中,整个过程预计将耗时数月。(宗宋)

在休斯敦遭遇入室盗窃



休斯敦笔记

本报记者 吴华伟

去年底刚到休斯敦时,就听朋友那儿听说此地治安不好,一定要小心谨慎。自认为是山东大汉的笔者从未把这些劝告放在心上,直到近日亲身遭遇了入室盗窃,才明白朋友的劝告所言非虚。

笔者租住在Scotland yard小区一套两室两厅的公寓,室友也是在莱斯大学读研的中国留学生。7月23日晚8点左右,笔者正从德州圣马科斯开车返回休斯敦途中,突然接到室友的紧急电话,这个23岁的年轻人用颤抖的声音告诉笔者:公寓被盗了。

因为出门在外,笔者把笔记本电脑、手机、相机等贵重物品都

带在了身上,但护照和其他证件都留在公寓。晚上11点左右,笔者匆匆赶回公寓,发现门锁没有被撬的痕迹,看得出来,窃贼或是有钥匙,或是使用了专业开锁工具。

在卧室,书架和书桌一片狼藉,各种报纸、文件、杂物散落一地,存放杂物的小柜子已被打开,里面的录音笔、移动硬盘、鼠标等电子产品被洗劫一空。再一看,笔者从国内带来的四个行李箱只剩下一个,存放护照等重要文件的大行李箱不翼而飞。更“诡异”的是,两双穿了几个月的运动鞋竟然也被偷走了。看到这种情况,之前努力保持镇定的笔者差点瘫坐在地上,要知道,在国外补齐护照等证件可是要大费周折的。

这时室友告诉笔者,客厅角落里还扔了一个被打空的空行李箱,在旁边一堆散落的文件中笔者发现了护照等证件。放下心

来后,再看室友,才发现他的损失大多了,一台价值700多美元的笔记本电脑,一台价值200多美元的平板电脑,一大箱从国内寄来的冬天衣物,还有一张信用卡都被盗贼偷走。

在笔者回来前,室友已经报案,据室友回忆,从打911报案到警察来到现场,足足经历了40分钟,跟美国警察承诺几分钟之内到达案发现场的传说完全不一样。警察是一位40多岁的大叔,只是简单看了看门锁,登记了室友丢失的物品,给了室友一张记录卡片。室友告诉笔者,看得出来,他们已经对此见怪不怪了。

24日早晨,针对自己卧室的被盗情况,笔者又单独进行了报案,这次从打电话到警察来到现场长达1小时,过来勘查现场的警察甚至迷了路,以至于在小区保安的帮助下才顺利与笔者汇

合,在笔者带领下来到家中查看现场。

与上一位警察相比,这位警察认真了许多,不仅检查了门锁,登记了丢失物品,还仔细地寻找指纹等破案线索,最后在卫生间的木门上采集了疑似嫌疑人的指纹信息。离开前,他告诉我们,他会将两次出警的情况合并成一个报告,让我们在网上随时查询更新信息。形成报告需要10至14个工作日,而我们需支付6美元才能拿到这份报告。

据笔者的美国朋友介绍,类似这种入室盗窃案在休斯敦很常见,即使是治安情况相对较好的富人区也时有发生,所以笔者不敢指望警方能尽快破案。幸好笔者在入住前购买了房屋财产保险,只是理赔程序漫长而复杂,最终结果如何,目前还不得而知。(作者为美国莱斯大学访问学者)

阿航客机坠毁 或是天气原因所致

据新华社阿尔及尔7月26日电 阿尔及利亚总理塞拉勒26日说,阿尔及利亚航空公司AH5017航班客机坠毁可能是由于天气原因。塞拉勒说,当时这架客机所经过地区出现的恶劣天气可能导致飞机失事。他说,飞机起飞后不久遭遇复杂气象条件,出现云团、强风和沙尘暴,这有可能使飞机失控。

塞拉勒说,要击落一万余米高空的飞行器需要特殊装备,现在没有资料表明该地区有掌握此类武器的武装分子。他强调,是不是机上人员导致飞机坠毁,还需要对黑匣子进行分析以及对坠机现场进行调查后才能得出结论。塞拉勒说,阿尔及利亚航空公司租用这架飞机才一个多月,这架飞机此前在法国由专业人员进行了检测和调试,因此其性能符合正常飞行条件。

中医静脉曲张张医院

0531-86970313
济南市历区工业南路93号
www.zyjmz.com

军大医院

专业脑科医院热线
0531-88278333
济南市生产路8号
www.jdzkyy.com

中医风湿病医院

0531-55589999
济南市生产路与明湖西路交叉口
www.fs0531.com

糖尿病医院

0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbby.com

白癜风医院

0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbby.com

银屑病医院

0531-88012345
济南市工业北路223号
www.jnyxbby.com